
西蒲区自治協議会 第１回広報部会 会議概要 

（令和元年７月１８日 ホームページ掲載） 

◆会議概要 

 ○日時：令和元年７月１６日（火）午後２時００分～午後３時５０分 

 ○場所：巻地区公民館 ３階 視聴覚室 

○出席委員：伊藤委員 川島委員 土田委員 若杉委員 田辺委員 

以上５名（欠席：笠巻委員）

 ○事務局：地域総務課主事

 ○傍聴者：０名

◆会議内容 

部会長および副部会長の選任について 

○広報部会の部会長および副部会長の選任について、協議しました。 

○協議の結果、広報部会長に土田委員、同副部会長に田辺委員が選任されました。 

西蒲区自治協議会通信「じちきょう」第１１号の発行スケジュールについて 

○「じちきょう」第１１号の発行スケジュールについて、事務局から説明がありました。 

 ○協議の結果、「じちきょう」第１１号は１０月１５日に発行することとなりました。 

各ページの紙面構成について 

○各ページの紙面構成について、事務局から説明がありました。 

○第一面は、西蒲区自治協議会の取組みを紹介する記事とし、総務部会が今年度実施す

る「西蒲区『豊かな心』育成事業」に係る講演会の記事を掲載することとなりました。 

○第二面は、第７期西蒲区自治協議会のスタートということで、西蒲区自治協議会を紹

介する記事とし、会長・副会長および各部会の紹介、区長のあいさつを掲載すること

となりました。 

○第三面は、６月２７日に開催された区教育ミーティングの記事を掲載することとなり

ました。 

○第四面は、保健福祉部会が今年度実施する、「にしかんウオーキングチャレンジ事業」

についての記事と、まちづくり・産業部会の視点から「地域の魅力」についての記事

を掲載することとなりました。また、前回までと同様に「ホッとコーナー」を入れる

こととなりました。 

各ページの担当記事について 

○各ページの担当記事について、事務局から説明がありました。 

○第一面は若杉委員と田辺委員が担当することとなりました。 

○第二面は土田委員が担当することとなりました。なお、各部会の紹介については、広

報部会の各委員が、自身の所属する部会について担当することとなりました。 

○第三面は土田委員が担当することとなりました。 

○第四面の「にしかんウオーキングチャレンジ事業」については川島委員、「地域の魅

力」については伊藤委員が担当することとなりました。



◆会議資料 

資料１：西蒲区自治協議会通信「じちきょう」第１１号 発行スケジュール（案）

資料２：西蒲区自治協議会通信「じちきょう」第１１号 紙面構成（案） 

◆次回開催 

日時：令和元年８月２１日（水）午後２時００分から 

場所：未定 

内容：西蒲区自治協議会通信「じちきょう」第１１号の発行に向けて 


